

nagy honvédelmi minisztert, továbbá kinevezte személye körüli miniszterének gróf **Batthyány** Tivadar országgyűlési képviselőt, belügyminiszterre **Ugron** Gábor nyugdíjazott főispán, országgyűlési képviselőt, pénzügyminiszterre dr. **Gratz** Gusztáv közös külügyminiszteri osztályfőnököt, kereskedelmi miniszterre gróf **Serényi** Béla titkos tanácsos, országgyűlési képviselőt, földmívelésügyi miniszterre **Mezőssy** Béla nyugdíjazott államtitkár, országgyűlési képviselőt, vallás- és közoktatásügyi miniszterre gróf **Apponyi** Albert titkos tanácsos, országgyűlési képviselőt, igazságügyminiszterre dr. **Vázsonyi** Vilmos országgyűlési képviselőt és horvát-szlavon miniszterre gróf **Zichy** Aladár titkos tanácsos, országgyűlési képviselőt. A legfelsőbb elhatározásra vonatkozó királyi kéziratokat a **Budapesti Közlöny** egy ma délután megjelenő külön kiadása fogja közzétenni.

Báró Rauch Budapesten.

Budapest, június 15. Báró **Rauch** Pál, titkos tanácsos, volt horvát bán Budapestre érkezett és Esterházy miniszterelnökkel és Zichy Aladár horvát miniszterrel tanácskozott.

Tisza ezredesi, Esterházy századosi kinevezése.

Budapest, június 15. A Magyar Távirati Iroda jelenti: Őfésége gróf **Tisza** István volt miniszterelnököt szolgálaton kívüli állományu ezredessé, gróf **Esterházy** Móric miniszterelnököt pedig tartalékos állományu századossá nevezte ki.

A király érkezése.

(*Budapesti tudósítónktól.*) Károly király pénteken reggel félnyolckor érkezett Budapestre. A nyugati pályaudvaron a királyt **Tolnay** Kornél, az államvasutak elnökgazdátja, **Bárczy** István polgármester és **Boda** Dezső főkapitány fogadták. Őfelsége **Bárczynak** a többek között azt mondta, hogy *örül, hogy ismét Budapestre jöhetett.*

Az uralkodó rövid ideig elbeszélgetett a fogadására megjelent urakkal, aztán **Hohenlohe** herceg főudvarmesterrel beült egy katonai autóba és felhajtattott a várba. **Arz** Artur vezérkari főnök és a király kíséretének többi tagja szintén a királyi palotába hajtattak.

A király Augusztia főhercegnőnél.

Budapest, június 15. A király ma délután Augusztia főhercegnőnél félóráig tartó látogatást tett.

A király elutazott Budapestről.

Budapest, június 15. Félhivatalosan jelentik: A király néhány perccel negyedhat után hagyta el a budai királyi palotát, ahol bucsuzóra gróf **Szécseny** Miklós magyarországi udvarnagy és **Roth** Alajos várkapitány jelentek meg. A király nyitott gépkocsin kíséretével a nyugati pályaudvarra hajtattott és elutazott Budapestről. Azon az utvonalon, amelyen a király végig haladt, **nagyszámu közönség gyűlt össze és viharosan éltették az uralkodót, aki folytonosan szalutálva köszönte meg az ovációt.**

A lisztmanipulációk tárgyalásának második napja.

(*Saját tudósítónktól.*) A nagy liszt-csempészési botrány pénteken csak részleteiben hozott új szenzációkat; a tényállás egésze nem változott. A rendőrség a botrány kipattanása óta lázasan nyomoz az elrejtett gabonakészletek után. Az eljárás második napján több új név merült fel, akik az ügyben részint a hatóságot támogatták ügybuzgó munkával a nyomozásban, részint pedig mint az eset újabb szereplői léptek előtérbe. Az új szereplők egyike, egy főhadnagy, akinek nevét katonai szempontokból nem közölhetjük, elmondta, tudomása van róla, hogy *Szegeden és környékén mintegy 30—40 vagon gabonanemű van elásva.* Hogy ez mind nem került elő, csak annak tulajdonítható, hogy a nyomozás közben az eset szereplői a detektiveket fölfedezték és így gyanút fogva visszaléptek az üzletektől.

Wolf Jakab pék vallomásából kiderült az is, hogy aki akar, bármilyen mennyiségben liszthez juthat Szegeden, csak legyen szíve és pénze hozzá, négy koronát adni egy kiló lisztért. A környékbeli falvak parasztjai így rengeteg mennyiségű lisztet hoznak a városba.

A tegnap letartóztatott **Wolf** Endrét egyébként ma *szabadlábra helyezték,* mert kiderült, hogy vallomásával csak apiát próbálta kimenteni s nincs más büne, minthogy az üzleteknél közbenjárt. Ugyancsak szabadon engedték **Órhalmy** Károlyt is, a **Lichtenegger**-malom igazgatóját, akit tegnap őrizetbe vett a rendőrség.

Dr. Dreyer József büntügyi rendőrkapitány pénteken befejezte a vizsgálatot a **Lichtenegger**-malomban. Szombaton kiutazik Gyálára, ahol szintén foganatosítani fogja az elrendelt zárlatot és megkezdí az elrejtett készletek föl kutatását.

(*Lichtenegger Gyula kihallgatása.*)

Lichtenegger Gyula malomtulajdonos pénteken éjjel megérkezett Szegedre Budapestről. Reggel a megbízott detektív kikézbizette a sürgős idézést és a délelőtti órákban dr. **Temesváry** Géza helyettes-főkapitány és **Árva** Ferenc jegyző vezetésével folytatták a tárgyalást.

Elsőnek **Lichtenegger** Gyulát hallgatta ki dr. **Temesváry**. **Lichtenegger** vallomásaiban előadta, hogy a malom az ő tulajdona, annak vezetésével azonban **Órhalmy** Károlyt bízta meg és így ő felelős minden a malomban, vagy malommal összefüggő ügyletért. Az eladott liszt a gabona megőrléséből származhatott, amelyet a gazdaságában alkalmazott cselédség részére meghagytak s amelyet a malomban őrltek meg. Így az eladott liszt az ő tulajdonát képezi.

— **Beismerem,** mondotta — hogy **Órhalmy**tól a napokban 16.000 koronát két részletben átvettem. A gyálai gazdaságomban termelt gabonám, amely 1500 holdon termett, a malom melletti raktárban helyezem el, mert Gyálán nincs raktáram. A malom körzeti malom s az keresményével külön számol el a Haditerménynek és ez a vámkeresmény s a malom gabonája külön is van raktározva.

Dr. Dettre János városi tiszti ügyész itt kijelenti, hogy a **Lichtenegger** Gyula elleni vád tekintetében a bizonyítási eljárás befejezése után nyilatkozik.

Lichtenegger ezután elmondja, hogy a liszteladásról nem volt tudomása. Amikor

Órhalmy Károly a 16.000 koronát két részletben átadta, azt mondta, az malombevétel.

Dr. Temesváry: Akkor ennek a könyvekben is nyomának kellene lenni.

Lichtenegger: Be is van vezetve.

Dr. Temesváry Géza erre a tárgyalást fölfüggesztette és elrendelte a könyveknek a kihágási bíróságra való fölhozatalát.

Miután ez megtörtént, **Lichtenegger** Gyula bemutatja, hogy 6-iki dátummal be van jegyezve egy 8500 koronás bevételi tétel, amit **Órhalmy** adott át, s ma, 9-ikt dátummal egy újabb 7500 koronás tétele, szintén **Órhalmy**tól.

Temesváry: És miért csak ma jegyezték ezt be?

Lichtenegger: Ma érkeztem haza Budapestről s így előbb nem tudtam.

Dr. Temesváry Géza fölszólítja **Lichtenegger**t, hogy a *jogtalan 16.000 koronát helyezze letétbe.* Ennek megtörténte után folytatják a tárgyalást. Behivatják **László** Andort, aki a pénzt **Valentin** hadnagy megbízásából átadta **Órhalmy**nak.

Temesváry: Hány részletben fizette Ön ki a pénzt **Órhalmy**nak?

László Andor: Elsején 9 darab 1000 koronást és másnap 7 darab 1000 koronást adtam **Órhalmy**nak.

Ezután fölolvassák **Órhalmy** Károly vallomását. E szerint **Órhalmy** 3-án kereste a pénzzel **Lichtenegger**t **Dugonics**-téri lakásán, de nem találta. A pénzt így csak 2—3 nappal később, egy összegben, 16 darab ezerkoronásban adta át **Lichtenegger**nek.

Dr. Temesváry: E szerint a vallomás szerint az a két bejegyzés nem vonatkozhat erre a 16000 koronára.

Lichtenegger: Lehet, hogy tévedtem. Nem tudom.

Most **Órhalmy** Károly ujalagos kihallgatása következik. Fölmutatják neki a könyvekbe bejegyzett tételeket.

Órhalmy: Nem tudom, ezek a bejegyzések mire vonatkoznak. Ilyen összegeket én nem adtam át; határozottan emlékszem, hogy a 16.000 koronát egy összegben adtam oda **Lichtenegger** Gyulának, szerdán, vagy csütörtökön.

A megszakítás után folytatják **Lichtenegger** Gyula kihallgatását.

Lichtenegger Gyula, miután elébe tartják **Órhalmy** újabb vallomását, kijelenti, nem emlékszik, hogy mikor és ki adta át a pénzt neki, nem tudja azt sem, hogy egy összegben vette-e át a pénzt, vagy két részletben? Kéri előbbi vallomásainak fölolvását.

Délután, negyedháromkor befejezték **Lichtenegger** Gyula kihallgatását, ami után a tárgyalás folytatását délután 4 órára halasztották.

Még a délelőtti tárgyalás ideje alatt intézkedett a kihágási bíró, hogy **Hochmann** Rezső lakásán, aki 6 mázsa tarhonyát adott el, *foglalják le a lisztkészleteket.* A lakásban összesen 11 zsák lisztet találtak; ezzel **Hochmann**nek elszámolnak a liszthivatalnak.

(*A délutáni tárgyalás.*)

Délután 4 órákor **Wolf** Endre kihallgatásával kezdődik a tárgyalás. **Wolf** Endre, akit közben szabadlábra helyeztek, elmondja, hogy 401 kiló tarhonyát vásárolt **Hochmann**tól, kilónként hat korona 50 fillérért. **Hochmann**é ugyanis 7 koronára tartotta a tarhonyát, de, hogy ő is kereshessen 50 fillért, leengedte 6 korona 50 fillérre. **Gara** Nándorral igazolja, hogy **Hochmann**é 7 koronát kért a tarhonya kilójáért.

Gara Nándor elmondja, hogy tárgyalta **Hochmann**éval, aki 7 koronát kért a tarhonya kilójáért, később azonban, hogy **Wolf** Endre is kereshessen, leengedte azt 6 korona 50 fillérre.